@® THE CALIFORNIA INN &

EVENING BAR MENU

PLEASE ORDER AT THE BAR

PRIME LOCAL DEVON MEATS

100Z RUMP STEAK £17.95
Served with Chips, Salad & Beer Battered Onion Rings

80Z SIRLOIN £18.95
Served with Chips, Salad & Beer Battered Onion Rings

60Z FILLET STEAK £20.95
Served with Chips, Salad & Beer Battered Onion Rings

HOMEMADE STEAK BURGER £13.75
Topped with Bacon, mature Cheddar or stilton, tomato salsa & Chips

WARM CHICKEN CAESAR SALAD £1.95
Gem lettuce, crispy hacon, croutons, parmesan, Caesar dressing

SIDE ORDERS

CHIPS £2.95
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SPECIALS

PLEASE SEE THE SPECIALS BOARD FOR OUR DAILY CHANGING
SEASONAL DISHES.

MAIN MEALS

HOMEMADE BEEF LASAGNE £12.95
With Side Salad & Chips
FRESH BEER BATTERED FISH & CHIPS £12.95

With Chips & Peas & Homemade Tartare Sauce

EXTRA LARGE BREADED WHOLETAIL SCAMPI £13.95
With Chips & Peas or Salad & Tartare Sauce

LOCAL COOKED HAM £11.95
With Fried Egg, Chips & Peas

CHEF’S CURRY OF THE DAY £12.95
With Rice, Poppadum & Mango Chutney

CHEF’S HOMEMADE PIE £1.95
With Chips & Peas or New Potatoes & Vegetahles

CHILDREN’S MENU

BATTERED CHICKEN CHUNKS £7.75
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TOMATO & CHEESE PENNE PASTA £1.75
Served with Garlic Bread

ALLERGENS

BEFORE YOU ORDER YOUR FOOD, PLEASE SPEAK TO A MEMBER OF
STAFF IF YOU HAVE A FOOD ALLERGY OR INTOLERANCE.

CALIFORNIA INN, CALIFORNIA CROSS, MODBURY, SOUTH DEVON, PL21 0SG | 01548 821449
WWW.THECALIFORNIAINN.CO.UK

WINES SUPPLIED BY ST AUSTELL WINES, ST AUSTELL BREWERY CO. LTD., CORNWALL.




SPARKLING & CHAMPAGNE
BOTTER PROSECCO SPUMANTE / ITALY

Azippy, refreshing and sherhet style fizz with delicate fruity notes and a soft creamy finish. (1) 1% vol
Bottle £22.00 - 20cl £6.75

PEBBLEBED BRUT / DEVON, ENGLAND

An award-winning wine from Topsham in Devon. Aged for a minimum of three years on the lees, this is full of crisp
apple fruit flavours with a delicate sparkling mousse. (2) 11.5% vol

Bottle £42.00

JOSEPH PERRIER CUVEE ROYALE BRUT / CHAMPAGNE, FRANCE

One of the great overachieving, underestimated small Champagne houses. It has a relaxed, easy-drinking style witha
warm hrioche weight to support its fresh appley fruit. (1) 12% vol

Bottle £48.00

JOSEPH PERRIER CUVEE ROYALE ROSE BRUT / CHAMPAGNE, FRANCE

Pinkish terracotta colour. Light, welcoming rosé with an abundant mousse and plenty of vibrant strawherry and violet
flavours for a delicate perfumed style. (1) 12% vol

Bottle £59.00

HOUSE WHITE
SAUVIGNON BLANC, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE

This classic Chilean style of Sauvignon Blanc is lively and lifted, with a herbal green pea leafiness and real freshness
through the finish. (2) 12% vol
Bottle £15.50 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250ml £6.00

CHARDONNAY, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE

Aclassic New World Chardonnay - ripe, rich and full-bodied. It shows lots of ripe, tropical fruit freshness with floral
undertones and a hright, clean finish. (2) 13%vol

Bottle £15.50 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250ml £6.00

CHENIN BLANC, GOLDCOAST / WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

Freshand bright with lively sherbet, lime and floral aromas. Light, zippy with plenty of apple and pineapple citrus
flavours lifted up into a racy, mineral finish. Brilliant. (2) 13% vol

Bottle £15.50 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250m| £6.00

PINOT GRIGIO, LAROMA, BOTTER / VENEZIE, ITALY

Fresh, dry and delicate with gentle floral and citrus aromas. A classic Italian white wine. (2) 12% vol
Bottle £18.00 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250ml £6.00

ESTATE WHITE WINE
ERMITA DE SAN FELICES RIOJA BLANCO, BODEGAS SANTALBA / RIOJA, SPAIN

Avery fruity aroma with sweet overtones resulting from good quality Viura grapes. Well structured, good acidity and a
long finish. This wine is highly recommended with seafood. (2) 12.5% vol
Bottle £20.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

VIOGNIER, LA BAUME GRANDE OLIVETTE / LANGUEDOC, FRANCE

Bright straw yellow colour with powerful peachy aromas that leap from the glass. Mandarin zest, fresh apricot and
candied orange vie for attention on the palate, full-bodied flavours that develop into a fresh and spicy finish.
(2)13.5%vol

Bottle £22.50 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

PETIT CHABLIS, DOMAINE LAROCHE / CHABLIS, BURGUNDY, FRANCE

Pale lemon-green, full rounded aroma and flavour making a sound finish. Very good quality for this junior appellation.
(2)12.5%vol

Bottle £22.50 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

CHABLIS, LAROCHE - HALF / BURGUNDY, FRANCE

Pale gold in colour. Youthful, aromatic nose with mineral nuances. Fresh and harmonious palate with flavours of
white fruit and spring blossom. (1) 12% vol

37.5¢l £14.00

SAUVIGNON BLANC, BOLITHO'S BLOCK / NELSON, NEW ZEALAND

This Sauvignon Blanc has rich tropical aromas of mango, melon and ripe citrus. The wine is equally lush on the palate
with excellent fruit concentration, a mineral derived texture and a long juicy finish. (1) 12.5% vol

Bottle £23.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

ALVARINHO, GRAND'ARTE / LISBOA, PORTUGAL

Real finesse with an intense aroma of ripe orchard fruits. The body is full with a delicious, creamy tropical character
yet has a fresh, citrus quality and a long finish. (2) 12.5% vol

Bottle £20.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

RIESLING, MICHEL LEON / ALSACE, FRANCE

The most famous grape variety in Alsace producing a wine that is fresh and fruity with touches of citrus. On the
palate, it is structured and balanced with fine aromas. (2) 13% vol

Bottle £22.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

MOSCATO, RUMOURS / SOUTH EAST AUSTRALIA

Deliciously light, effervescent, sweet style. Inviting nose of floral scents comhined with lime and citrus. Vibrantly
clean, fresh and well-halanced with a sherbet-like finish. (4) 5% vol

Bottle £20.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

PRESTIGE WHITE WINE
POUILLY FUME, GUY SAGET / LOIRE, FRANCE

Classic Pouilly from the central vineyards of the Loire. Crisply refreshing aromatic fruit and an underlying suggestion
of flint. (1) 12.5% vol
Bottle £30.00

POUILLY FUISSE, P. FERRAUD ET FILS / MACONNAIS, BURGUNDY, FRANCE

Classic firmand ripe Pouilly, yet with modern, fresh and energetic aromas. Flavours are at once sappy and green, with
acreamy vein from a little oak support. Truly delicious. (2) 13%vol

Bottle £43.00
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HOUSE ROSE
SANTA HELENA ROSE / CENTRAL VALLEY, CHILE

Attractive, bright colour, with a light, crisp, clean taste. Perfect refreshment. (2)12.5% vol
Bottle £15.50 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250ml £6.00

PINOT GRIGIO ROSATO, LAROMA, BOTTER / PAVIA, ITALY

As pleasing a Pinot Grigio rosé as you could find. It has freshness, delicacy and rose-scented charm all the way
through. (2)12% vol

Bottle £18.00 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250ml £6.00

ESTATE ROSE WINE
VONDELING MERLOT ROSE / PAARL, SOUTH AFRICA

Soft, elegant pink, off-dry style rosé. Refreshing raspherry gives way to strawherries and cream on the palate witha
crisp and fresh finish. (2) 13% vol
Bottle £19.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

ROSE D'ANJOU, DOMAINE DES NOUELLES, CHEREAU CARRE / LOIRE, FRANCE

All softness and light sweetness here. A long-standing favourite from the lovely Loire Valley. (4) 10.5% vol
Bottle £20.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

HOUSE RED
MERLOT, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE

Soft, ripe, rounded and packed with plummy spice and red fruit flavours. Avery gentle texture supports plenty of
hlackberry, bramble fruit. A real over-performer. (C) 13% vol
Bottle £15.50 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250ml £6.00

CABERNET SAUVIGNON, SANTA HELENA / CENTRAL VALLEY, CHILE

A generous open wine with fresh, ripe fruit aromas. Very drinkable with gentle tannins, black fruit flavours and a long,
pleasant finish. (C) 13.5% vol

Bottle £15.50 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250mI £6.00

SHIRAZ, RUMOURS / SOUTH EAST AUSTRALIA

Sweet cherry fruit with silky cocoa and chocolate tannins. Intense hlack cherries are supported hy hints of vanilla and
earthy aromas making this a Shiraz worth discovering. (C) 12.5% vol

Bottle £18.00 - 125ml £4.00 - 175ml £5.00 - 250m| £6.00

ESTATE RED WINE
PINOT NOIR VAT 10, DE BORTOLI / SOUTH EAST AUSTRALIA

Intensely concentrated with strawherry and spice flavours, showing true varietal character and well-structured with
silky tannins and delicious ripe fruit. Outstanding in its class. (C) 13.5% vol
Bottle £23.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

FLEURIE, CHATEAU DE L'ABBAYE / BEAUJOLAIS, FRANCE

Beautifully floral as the name would suggest with notes of iris, violet, rose and peach. An elegant wine with smooth
tannins, a classic from the Gamay grape. (B) 12.5% vol

Bottle £22.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

MALBEC, AVANTI, BODEGAS BORBORE / SAN JUAN, ARGENTINA

Fully ripe, intense and glossy. It is hright and silky with vibrant hedgerow fruits and layers of subtle herry and spice
flavours. (C) 13%vol

Bottle £18.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

ERMITA DE SAN FELICES RIOJA CRIANZA, BODEGAS SANTALBA / RIOJA, SPAIN
Viery smart, modern Rioja, with smoky, spicy fruit and enveloped hy a neatly integrated silky oak overcoat. Fine
concentration and power - a real over-performer inits class. (C) 13.5% vol

Bottle £25.00 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

VEGA RED / DOURO, PORTUGAL

Rich, full-hodied but very smooth with delicious intense fruit and a complex, elegant finish. (D) 13% vol
Bottle £19.50 - 125ml £5.00 - 175ml £6.00 - 250ml £7.75

PRESTIGE RED WINE
AMARONE DELLA VALPOLICELLA, ZONIN / VENETO, ITALY

Intense colour leads into an inviting houquet of wild hedgerow herries. There is a velvety feel and masses of rich
sundried fruit, spice and integrated balanced tannins. (E) 15% vol
Bottle £48.00

SAINT-AUBIN TER CRU LES PITANGERETS, JACQUES CARILLON ET FILS

COTE BE BEAUNE, BURGUNDY, FRANCE

An attractive, stylish medium-bodied wine with good fruit on the palate. Fine red berry characteristics with clean,
crisp finish, good balancing tannin and acidity. (C) 13% vol

Bottle £45.00

CHATEAU MUSAR / BEKAA VALLEY, LEBANON

A herhs-and-haked-earth overtone to the sweet ripe fruit and vivid palate. Scents of fine leather, cigarbox and dried
orange peel amplify the flavour. (D) 14% vol

Bottle £45.00

FORTIFIED WINE

EUA\/(l[]lR'S 10 YEAR OLD TAWNY / PORTUGAL
Yo v
BottuIEOE35.0[] -50ml £4.00

White and Rosé: 1 (driest) to 9 (sweetest) Red Wines: A (lightest) to E (deepest)

% Volumes may vary according to availability | Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. Please

aska member of staff should you require guidance.



